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  また， 
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5 7 9

log 4 log 6log 2
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  2 2 2

2 2 2

log 2 log 4 log 6 1
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log 3 log 5 log 7 1
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 
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5 ( )P 2 7,2 7− −点 p q が原点を中心とする半径 4の円の内部 
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および周上に含まれるとき 

( ) ( )2 22 7 2 7 16− + − ≦p q …①  

 ,p qは 1以上 6以下の整数であるから， 

2 7−p と 2 7−q は－5以上 5以下の奇数である。 

①を満たす ,p qの値の組は 

 2 7 1− = p のとき，2 7 1, 3− =  q  （複号任意） 

 2 7 3− = p のとき，2 7 1,− = q   （複号任意） 

 より，全部で 12組存在する。 

  確率は 2
12 1
6 3

=      …(セ)，(ソ) 

 

6 2: =C y x と : 3=L y x
の共通点の x座標は 

3 3=x x  より 

0,3=x  

よって，原点以外の 

交点の座標は ( )3 , 9  

 …(タ)，(チ) 

 

 

 

斜線部を y軸の周りに回転させて得られる立体の体積は 

 
929 2

0
0

1 2 73 9 27
3 2 2

    
 

−   = − = 
 


yydy  

…(ツ)，(テ)，(ト) 
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( ) ( ) ( ) 2

cos PRQ=
−  −  − +  +

 =
− − − −

p r q r p q p q r r

p r q r p r q r
 

 ここで， 3+ − =p q r より 

( )2 2 2
2 2 9+ + +  − +  =p q r p q p q r  

 3= = =p q r  ， 5 =p q であるから 

   ( ) 14+  =p q r  

  
5 14 9cos PRQ 0− +

  = =
− −p r q r

 

   よって， PRQ 9 0 ° =  …(ナ)，(ニ)   

 
2 2 22PQ 2 9 10 9 8= − = −  + = − + =p q p p q q   …(ヌ)

  

PRQ 90° = であるから，

線分PQは球と平面PQRの交
円の直径である。したがって，

Oから平面PQRに下ろした
垂線をOHとすると，Hは線
分PQの中点である。 

 

22 2 2 2OH OP PH 3 2 7= − = − =
                                                      

OH 7 =       …(ネ) 
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数学①＝経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（120分で２教科選択・100点）3月9日



3月9日



英　　　　語

工・経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（120分で２教科選択・100点）

〔１〕 1 イ 2 イ 3 ウ 4 イ 5 イ

6 ア 7 エ 8 ア 9 ウ 10 エ

〔２〕 11 ウ 12 イ 13 エ 14 エ 15 ア

16 ウ 17 ウ 18 イ 19 ア 20 イ

〔３〕 21 ク 22 イ 23 ア 24 コ 25 オ

26 オ 27 ウ 28 ク 29 キ 30 イ

〔４〕 31 イ 32 エ 33 ア 34 ウ 35 ア

〔５〕 36 ア 37 エ 38 ウ 39 オ 40 イ



国　　　　語

工・経営情報・国際関係・人文・応用生物・生命健康科・現代教育学部 
（120分で２教科選択・100点）

（一） 1 エ 2 ウ 3 ア 4 エ 5 ア

6 イ 7 イ 8 オ 9 ア 10 ア

11 エ 12 ウ 13 エ

（二） 14 イ 15 イ 16 エ 17 ア 18 ア

19 イ 20 オ 21 ア 22 カ 23 カ

24 ウ 25 エ 26 オ 27 エ・カ 28 ウ・オ

（三） 29 イ 30 ア 31 ウ 32 カ 33 イ

34 ア




